Информационное письмо

Фестиваль «Гутенберг отдыхает»

Место действия – библиотека
г. Тула, 15-16 декабря 2023 года

Региональный библиотечно-информационный комплекс и Творческий индустриальный кластер «Октава» приглашают специалистов государственных и муниципальных библиотек, организаторов театральных студий и любительских театров на Фестиваль «Гутенберг отдыхает». В 2023 году фестиваль посвящен театральным практикам в библиотеках и школах, сотрудничеству любителей и профессионалов в театральных проектах.

Фестиваль будет проходить 15-16 декабря в г. Туле в Творческом индустриальном кластере «Октава» и Тульской областной научной библиотеке.
Участникам фестиваля предоставится уникальная возможность послушать лекции, посетить мастер-классы, посмотреть постановки библиотечных театральных студий, участвовать в сценическом показе и получить отзыв экспертов на спектакль собственной студии, если она работает в библиотеке или школе.

В качестве лекторов и экспертов выступят:

Евгения Петровская, театральный продюсер, учредитель театра «Мастерская Брусникина» (до 2022) года. Куратор резиденций и мероприятий Дома творчества «Переделкино». Куратор специальной программы международного театрального фестиваля «Толстой» в 2022 году.
Александра Никитина, кандидат искусствоведения, ведущий научный сотрудник лаборатории социокультурных образовательных практик НИИ урбанистики и глобального образования Московского городского педагогического университета.
Табрис Яруллин, заместитель директора  Национальной библиотеки Республики Татарстан.
Валентина Агафонова, директор Центральной городской библиотеки им. М. А. Светлова и Музея М.А. Булгакова.

В программе предусмотрены мастер-классы:

«Все разговоры записываются» - мастер-класс режиссера, руководителя театральной студии Тульской областной детской библиотеки Виктории Красовой будет тесно связан с жанром вербатим, на примере которого участники познакомятся с работой над наблюдением и перенятием чужой характерности.
«Что ты говоришь?!» - мастер-класс режиссера, сценариста, менеджера культурных проектов, театрального педагога Ирины Кудряшовой,  познакомит с основными приемами сторителлинга, участники смогут сделать практические упражнения и подумать, как искусство рассказывать истории может пригодиться в актуальной работе библиотек.
«Из книги в игру и обратно» - мастер-класс исследовательницы практик современного театра, конструктора социально ангажированных спектаклей и перформансов, театрального педагога Полины Шатохиной будет посвящен театральным инструментам и техникам, которые помогают исследовать книгу, не прибегая к иллюстративности, открывают возможность для зрительских и исполнительских интерпретаций и развивают образное мышление.
Для участия в качестве слушателя и участника мастер-классов необходимо зарегистрироваться до 1 декабря по ссылке https://clck.ru/36HpjH
[bookmark: _GoBack]Для регистрации в качестве участника сценического показа необходимо зарегистрироваться до 1 декабря по ссылке https://clck.ru/36JzNw
Командировочные расходы иногородних участников оплачивает направляющая сторона.
Задать вопросы о фестивале можно по электронной почте libprojects@tularlic.ru



